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Az Intézményt 1974.11.28-án alapították, majd 2009.01.01. óta az „Idősek 
Klubja” a Dorog és Térsége Szociális Alapellátó Szolgálat keretén belül 
működik. Hétfőtől-péntekig 7:30 és 15.30 óra között minden Tagnak és 
érdeklődőnek nyitva áll. 

  Az 50 éves intézmény a településen elsősorban a saját otthonukban élő 
idősek, demens betegek és a szociálisan rászorultak részére biztosít lehetőséget a 
napközbeni tartózkodásra, gondozásra, felügyeletre, egyszeri meleg szociális 
étkeztetésre, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek 
kielégítésére, fürdési és mosási lehetőséget biztosítunk. A Klub célja az idős 
ember szociális helyzetének javítása, egyedüllétének megszüntetése, a 
tétlenséggel járó káros hatások megelőzése, valamint egészségi és higiéniás 
viszonyainak javítása.                                                                         

A telephelyet 2021. július 26.-a óta vezetem én. 

Február 26-tól a nappali részlegen felújítás történt: szinte a teljes részen 
hidegburkolat csere történt, illetve festés javítások.  

Az év első rendezvényét nőnap alkalmából rendeztük meg. Március 8-án 
10 órára érkeztek át a helyi általános iskolából az ötödikes tanulók és egy 
rendhagyó műsorral kedveskedtek szépkorú hölgy tagjainknak. A versek, dalok, 
köszöntő után közös teázás, süteményezés következett jó hangulatú 
beszélgetésekkel. Március 14-én képviseltük intézményünket a helyi március 
15-ei megemlékezésen. Március 21-én elbúcsúztattuk a Tájházban a telet, szép 
helyi szokás szerint, Moréna égetéssel. Húsvétkor saját készítésű ajándékokkal 
kedveskedtünk minden ellátottunknak. Április 24-25-én szlovák napok voltak 
Piliscséven, melyen mi is tiszteletünket vettük. Több tagunkkal találkozhattunk 
ott, és közösen őriztük a falu hagyományát. Április 25-én a családsegítő 
szakmaközi tanácskozást tartott meghívott szakemberekkel, melyen én is részt 
vettem. Május 19-ére szlovák napra kaptam meghívást, ahol sok tagunkkal 
együtt tölthettem el ezt a tematikus napot. Szeptember 28-án elérkezett a szüreti 
felvonulás, ahol mi is képviseltük magunkat. A lebonyolításban is szerepet 
vállaltunk: főzés, takarítás, ételosztás,…  Október 6-án az intézmény 50 éves 
jubileuma és az idősek napja alkalmából megtartottuk az évi legnagyobb 



rendezvényünket a piliscsévi Művelődési Házban. Több, mint 250-en voltunk. 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester asszony és Erős Gábor 
országgyűlési képviselő köszöntötte az egybegyülteket, régi és jelenlegi 
dolgozóinkat. A Piliscsévi Asszonykórus műsora, majd az óvodások zenés-
éneklős-táncos műsora, majd egy előadó művésznő színesítette a délutánt. Utána 
kötetlen beszélgetés, közös ebéd, ajándékok átadása következett. Estig tartott az 
ünneplés. November 7-én felvonultam az óvodásokkal Márton-nap alkalmából. 
December 15-én, a 3. adventi vasárnapon intézményünkben lett megtartva egy 
állófogadás a helyi képviselők, intézményvezetők, szlovák vendégek részére, 
melyen háziasszonyként vettem részt. Végül december 20-án a Művelődési 
Házban voltam hivatalos a helyi iskola által szervezett szlovák ebédre, ahol több 
szlovák gyökerű tagunk is kapott meghívást, így velük töltöttem el ezt a napot. 

Programjainkra külsős érdeklődők is szívesen betértek Hozzánk, akik 
közül azóta már néhányat tagjainkként említhetünk. 

 A Szociális Munkások Napja, Halottak Napja -Mindenszentek, Mikulás, 
Karácsony és Advent visszafogottabban zajlott. Karácsonyra idén is saját 
készítésű ajándékkal készültünk, minden dolgozó beletette kreativitását, 
munkáját.  

A munkánk nem csökkent. A nappali tagok mellett egyre többen kerestek 
meg kérve az Intézmény segítségét kisebb és nagyobb bevásárlásra, gyógyszer 
kiíratásra és kiváltásra, postai csekk befizetésre, korházi/idősotthoni elhelyezés 
és egyéb ügyintézésekre.  

A múlt évet 56 + 6 (demens) fő szociális étkeztetésben részesülővel  (15 
fő helyben fogyasztással, 10 fő elvitellel, illetve 37 fő kiszállítással), 32 fő 
nappali ellátottal -ebből 6 demens személyek ellátásával- és 11 fő házi 
segítségnyújtásban részesülővel zártuk. 

Folyamatos kapcsolatban álltunk és állunk az Önkormányzattal, 
Egészségügyi Intézményekkel, más Szociális Intézményekkel, az általános 
iskolával, az étkeztetést biztosító konyhával, a háziorvossal és asszisztensével, a 
Családsegítő Szolgálattal, illetve Civil Szervezetekkel. 

Továbbra is biztosítottunk egészségügyi segítséget, mint például a beteg 
elkísérése a háziorvosi rendelőbe, a dorogi és esztergomi szakrendelőbe, 
rosszullét esetén orvos értesítése, az orvos által felírt gyógyszerek kiváltása a 
gyógyszertárból, terápiás lap alapján gyógyszerek adagolása. A fizikális 
paraméterek mérését napi -havi rendszerességgel beiktattuk: vérnyomás- 
vércukor mérése. A háziorvossal kialakítottunk egy rendszert: 3 havonta kimegy 



a házi ápoltjainkhoz kontrollra, nappali tagjainkat pedig szintén ilyen 
időközönként bekísérjük. Ezeken a napokon a rendelési idő nagy része ránk van 
szánja az alapos kivizsgálás miatt. Influenza oltást is kiszerveztünk hozzánk az 
időseink részére. 

Ezeken felül szolgáltatásainkhoz tartozott még a bevásárlás (max. 5 kg) a 
legközelebbi helyi üzletből, nagyobb mennyiségnél Dorogról. Tagjaink 
közvetlen környezetének rendbetétele, nyomtatványok-kérelmek kitöltése, 
szociális ügyintézések, segélyek, hivatalos ügyek intézésének szervezése. Részt 
veszünk aktívan az országos Gondosóra programban, kb. 25 idősnek intéztem el 
online a regisztrációját, újraaktiválásban, használatban nyújtottam segítséget. 

Hetente egyszer a Pennybe adományért megyünk. Tapasztalatom alapján 
egyre nagyobb szükség van erre. Hol kevesebb, hol több adományt tudunk 
szétosztani a rászoruló tagjaink között azon a napon. 

Az ebéd kiszállításához; a mások segítésére, a nagyobb bevásárlásokhoz, 
az esztergomi kórházba/dorogi szakrendelőbe jutáshoz, egyéb ügyintézésekhez, 
a dorogi laborba vér szállításához stb. az Önkormányzat személygépjárművet 
biztosított továbbra is az Intézménynek. Az ebédkihordást tekintve is nagy 
segítség ez nekünk a nagy távolság miatt, mivel a falu mindkét végére kell ételt 
szállítani, ami Piliscsév elhelyezkedése és szerkezete tekintetében kb. 13 km és 
az ebéd így időben kerül kiszállításra minden idős számára. 

A helyi intézményekkel való együttműködés mindannyiunk érdeke, a 
vezetőkkel a kapcsolat nagyon jó, számíthatunk egymás segítségére. 

Továbbra is szívesen segítünk minden arra rászorulónak és a falunak, akik 
igénylik a szolgáltatásainkat és reménykedve bízunk abban, hogy hosszútávon is 
újra fogadhatjuk régi tagjainkat és az új látogatókat, akik érdeklődnek akár egy 
családias társas beszélgetésre, vagy a közös programokra! 

  
      
         
Piliscsév, 2025.02.24. 
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